Bonjour, 

Nous procéderons prochainement à l’implantation de la collecte des résidus alimentaires au sein de notre établissement. Pour assurer le succès de cette initiative, votre collaboration sera précieuse. Vous verrez bientôt apparaître des contenants équipés de sacs mauves visant à récupérer vos résidus alimentaires dans les locaux/corridors/salles à manger/cuisines (choisir le ou les lieux). 

Pour savoir ce qui peut aller dans le sac mauve, demandez-vous :

 Est-ce que ça se mange ou est-ce une partie de quelque chose qui se mange ?

· Si la réponse est oui, vous pouvez déposer ces matières dans le sac mauve.

Quelques exemples :
•	Des aliments périmés, des restants de repas;
•	La peau d’une orange, une pelure de banane, des épluchures de patates;
•	Un cœur de pomme, une queue de fraise; 
•	Un os de poulet, des bouts de viande;
•	Du marc de café (avec le filtre s’il est en papier); 
•	De l’huile ou des produits liquides refroidis en très petites quantités seulement ! 

Vous pouvez aussi consulter le guide d’information pour avoir plus de détails sur le fonctionnement de la collecte des résidus alimentaires. (Ajouter l’hyperlien du guide : www.ville.quebec.qc.ca/sacmauve/docs/RA_GuideCollecte_ICI_WebA.pdf ou mettre le document en pj ).

Le service de l’entretien ménager sera responsable de sortir les sacs mauves selon les consignes indiquées dans le guide d’information. Merci de vous y référer également si vous devez disposer d’un sac mauve plein. (Mettre lien vers l’affiche : www.ville.quebec.qc.ca/sacmauve/docs/RA_ICI_Concierge_Affiche_final.pdf  pour téléchargement ou mettre le document en pj).

Pour comprendre comment les sacs mauves sont séparés des sacs d’ordures une fois arrivés à destination au centre de récupération de la matière organique (CBMO), consultez cette courte vidéo. (Ajouter l’hyperlien de la vidéo : Le tri du sac mauve et fonctionnement du Centre de récupération de la matière organique (youtube.com)) Survolez également la page : https://www.ville.quebec.qc.ca/citoyens/environnement/installations-municipales/centre-biomethanisation.aspx  pour en apprendre plus sur la biométhanisation des résidus alimentaires.   

Merci de votre collaboration.

